                                               ВНИМАНИЕ!
     Инспекцией  ФНС России по Всеволожскому району Ленинградской области проводится налоговый контроль в отношении организаций и индивидуальных предпринимателей, подлежащих постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения организации, месту осуществления деятельности.

     Так, 23 августа 2013 года и 12 сентября 2013 года в ходе  проведенных мероприятий в 6 муниципальных образованиях района Инспекцией выявлены индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в иных налоговых органах, но осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Всеволожского района без постановки на налоговый учет в ИФНС России по Всеволожскому району.

       Выявлены случаи осуществления деятельности на территории Всеволожского района юридическими лицами, зарегистрированными в Санкт-Петербурге, без постановки на налоговый учет обособленных подразделений в Инспекции по Всеволожскому району.

        Также налоговым органом выявлены физические лица, осуществляющие предпринимательскую  деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица.

        В частности, в СНТ «Дунай», находящемся на территории Морозовского городского поселения, выявлен «стихийный» рынок, состоящий из десятков объектов нестационарной торговли, на территории которого лишь 2 индивидуальных  предпринимателя предъявили свидетельство о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Остальные таковыми не являются.

         Установленный факт свидетельствует о недопоступлении налогов в бюджет нашего района, так как данные налогоплательщики обязаны встать на налоговый учет в Инспекции по Всеволожскому району, представлять декларации и  уплачивать соответствующие налоги.
         На основании вышеизложенного, и в соответствии с п.1 ст.8, ст.10 Федерального Закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» от 28.12.2009 года № 381-ФЗ  прошу:

- принять соответствующие меры в целях устранения выявленных нарушений,

- оказать содействие в постановке на налоговый учет индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Всеволожского района Ленинградской области, путем проведения проверок наличия регистрационных документов (свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, уведомления о постановке на налоговый учет в налоговом органе по месту осуществления деятельности, выписки из ЕГРЮЛ или ЕРГИП )  при выдаче разрешений на торговлю.
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