Тренировка по эвакуации маломобильных групп населения.

28.09.2017 года, на базе Ленинградского областного регионального общественного фонда поддержки инициатив по созданию комфортных условий существования и обеспечению социального обслуживания лиц пожилого возраста и инвалидов «Пансион для пожилых людей» расположенного по адресу: Всеволожский район, д. Васкелово, Ленинградское шоссе, д.5, инспектором ОНДиПР работы Всеволожского района УНДиПР Главного управления  МЧС России по Ленинградской области Виталием Андреевым, совместно с сотрудниками 104 ПЧ ОГПС Всеволожского района была проведена учебная тренировка по эвакуации из здания. 

          Перед началом тренировочной эвакуации, Виталий Андреев, государственный инспектор по пожарному надзору, провел с персоналом и руководством учреждения противопожарный инструктаж. Инспектор напомнил  основные требования противопожарного режима для учреждений с круглосуточным пребыванием людей, маломобильных групп населения. Повторил алгоритм действий персонала ответственного за пожарную безопасность в учреждении,  проведение эвакуационных мероприятий и ликвидацию  возгорания с помощью первичных средств пожаротушения.

         В назначенное время, было, объявлено начало практической тренировки по эвакуации проживающих пациентов и персонала из условно горящего здания пансионата.

        По замыслу тренировки, один из сотрудников персонала обнаружил условное возгорание в помещении котельной, расположенной на первом этаже здания. В результате незначительного загорания в рекреационных коридорах пансиона создалось плотное задымление. Дежурный персонал отреагировал незамедлительно. Виталий Андреев включил сигнальное оповещение. Без лишней суеты и паники работники учреждения, следуя рекомендациям, полученным на инструктаже, вывели пациентов на улицу. 

        Эвакуация социально-значимых объектов имеет свои характерные особенности. Одна из сложностей связана с ограниченной мобильностью некоторых пациентов, а также с небольшим количеством персонала - пояснил сотрудник подразделения Виталий Андреев.  

         В ходе разбора проведенной учебной эвакуации, инспектор дал среднюю оценку совместным действиям персонала учреждения и отметил, что   цель данного мероприятия была достигнута -  работники учреждения повысили свои навыки и знания, необходимые для спасения пациентов в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуациях. Так же, инспектор отметил слаженную и четкую работу пожарного расчета 104 ПЧ ОГПС Всеволожского района.
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